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>Ła twiej pro wa dzić księ gi, bo wy ka zu je my mniej in for ma cji

>TABELA 1

A. Aktywa trwałe 1.500 2.000
– Rzeczowe aktywa trwałe 1.500 2.000
B. Aktywa obrotowe 4.000 5.000
– Zapasy 1.500 2.000
– Należności krótkoterminowe 2.000 2.200
– Środki pieniężne 500 800
Suma aktywów 5.500 7.000
A. Kapitał własny 2.500 3.500
– Kapitał podstawowy 500 500
– Zysk netto z lat ubiegłych 800 2.000
– Zysk netto 1.200 1.000
B. Zobowiązania krótkoterminowe 3.000 3.500
Suma aktywów 5.500 7.000

na 31.12.2008 na 31.12.2009
tys. zł tys. zł 

>TABELA 2

Przychody netto ze sprzedaży, w tym 11.000 14.000
– Przychody netto ze sprzedaży 
produktów 11.000 14.000
Koszty działalności operacyjnej (9.500) (12.800)
– Amortyzacja (800) (1.300)
– Zużycie materiałów i energii (3.500) (5.000)
– Usługi obce (1.400) (2.300)
– Wynagrodzenia (3.000) (4.300)
– Ubezpieczenia społeczne (600) (900)
– Pozostałe koszty (200) (1.000)
Zysk ze sprzedaży 1.500 1.200
Pozostałe przychody operacyjne 120 100
– Inne przychody operacyjne 120 100
Pozostałe koszty operacyjne (20) 0
– Inne koszty operacyjne (20) 0
Zysk z działalności operacyjnej 1.400 1.200
Przychody finansowe 81 34
– Odsetki 81 34
Zysk z działalności gospodarczej 1.481 1.234
Zysk brutto 1.481 1.234
Podatek dochodowy (281) (234)
Zysk netto 1.200 1.000

za okres 2008 roku za okres 2009 roku
tys. zł tys. zł 

Bilans przedsiębiorstwa produkcyjnego, spełniającego warunki art. 50 uor, zajmującego się
wytwarzaniem elementów elektrycznych. Wyeliminowano tytuły sprawozdawcze, które nie
występują w przedsiębiorstwie.

Rachunek zysków i strat przedsiębiorstwa produkcyjnego, spełniającego warunki art.50 uor,
zajmującego się wytwarzaniem elementów elektrycznych. Wyeliminowano tytuły
sprawozdawcze, które nie występują.


